
令和２年１２月実施

学校評価アンケート集計結果（三者比較グラフ）

府中第三中学校



質問１　正しい姿勢で座り、集中して授業を受けることができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問２　必要な教科書、ノート、資料集、提出課題などの忘れ物がなかった。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問３　話を聞くときは、話す人の目を見て最後まで聞くことができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月

質問４　集団で移動するときは、整列して静かに移動することができた。
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質問５　家庭学習に毎日取り組んでいる。
２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月

質問８　生徒会主催の行事や各委員会のキャンペーン、日常の委員会活動に、積極的に参加・協力することができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問６　道徳の授業では、自分自身を見つめ直し、人としてのよりよい生き方について考えることができた。

質問７　総合的な学習の時間では、知識や情報を効果的に生かしながら、課題の解決に向けて取り組むことができた。
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質問９　部活動に、積極的に取り組むことができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問１０　学級の係活動や当番活動に積極的に取り組むことができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月

質問１１　学校行事では、仲間と協力して取り組むことができた。

質問１２　チャイム着席など、時間を守って行動することができた。
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質問１３　先生や来校者の方に、自らすすんであいさつすることができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問１４　清掃に、まじめに取り組むことができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月

質問１６　学校は、安心して生活できる場だと感じる。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問１５　服装や髪型など、身なりを整えて生活することができた。
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質問１７　自分の大切さ、他の人の大切さを認め、相手を尊重した態度や言葉遣いで接するように努めている。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問１８　学校は、あなたの悩みや相談に適切に応じてくれている。
２年度　７月　 ２年度１２月

質問１９　避難訓練や安全に関するお話などを通して、防災や安全についての意識を高めることができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月
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質問２０　世の中のことや自分自身について、理解を深めることができた。
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２年度　７月　 ２年度１２月

質問２２　学校からのお知らせを渡したり、学校のできごとを保護者に話したりしている。
２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月

質問２４　地域の方々や先生等に対して、ていねいな言葉遣いで話すことができた。
２年度　７月　 ２年度１２月
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質問２１　将来の進路や生き方について考えている。

質問２３　家庭で、保護者とスマホやパソコン、携帯電話などの安全な使用やルールをしっかり話し合って決めている。
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２年度　７月　 ２年度１２月

質問２６　コロナウイルス感染拡大防止への意識をしっかりともって行動することができた。
２年度　７月　 ２年度１２月

２年度　７月　 ２年度１２月
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あてはまる

ややそう思う
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あまりあてはまらない

そう思わない
あてはまらない

質問２５　朝読書では、集中して本を読むことができた。

質問２７　学校頼りや学年便り・HP等で学校の情報をわかりやすく伝えている。
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